優人神鼓彰監鼓舞打擊樂團 國父紀念館公演鼓藝震都城

【本刊訊】彰化監獄鼓舞打擊樂 團-五都巡演最後一場日前於臺北市 國父紀念館演出,受到市民熱烈的支 持,門票被索取一空,為補償未能索 取門票的觀眾,特地架設投影機,讓 更多觀眾感受到出發的力量。是日除 總統夫人周美青女士蒞臨觀賞外,法 務部曾部長、南山人壽杜董事長、智 榮集團榮譽董事長施振榮夫婦等貴賓 蒞臨觀賞,讓活動增添光彩。

節目在司儀的介紹下開始,紀錄片 的播放,讓觀眾瞭解團員的成長及努 力,隨著影片的結束,鼓聲突然響 起,燈光一亮,12名鼓舞團員出現在 觀眾的眼前,奔騰澎湃氣勢立即淹沒 舞台,現場掌聲歡呼聲四起;雞同鴨 講俏皮輕快的鼓聲及表情,讓觀眾會 心一笑,莊嚴肅穆的神聖舞蹈、托缽 僧吸引著全場目光,最後沖岩由阿襌 師父與鼓舞團員合奏,漫天而來的鼓

聲撼動在場觀眾的心靈,觀眾視覺及 聽覺充滿享受,曲目結束,全場掌聲 不斷,為五都巡演劃下完美的句點。



南檢調度計會勞動資源 結合地方投入環境整理

【本刊訊】隨著生態環境的改變, 惱人的小黑蚊快速繁衍,為降低小黑 蚊之危害,臺南地檢署將社會勞動人 專案化編組,日前連續十天,每日調 度二十名來自臨近鄉鎮之社會勞動 人,結合臺南市環保局及關廟區公 所,全力投入環境清潔整理。

日前假臺南市關廟區代天府前廣 場,辦理小黑蚊防治誓師記者會暨清 理觀摩會,該署襄閱主任檢察官林志 峯、臺南市環保局局長張皇珍及關廟 區區長盧振義蒞場致詞, 勉勵與會社 會勞動人,並率先投入小黑蚊防治工 作,帶領社會勞動人與環保局、志工 隊,共同刮除青苔並塗抹石灰、清潔 環境及美化整理,期望藉由地檢署社 會勞動人、市府環保局及社區之通力 合作,共同維護良好的生活環境。林 主任檢察官表示:藉由社勞人一雙雙 付出的手,不但能洗滌自我心靈,更 能使勞動融入社區,遏止小黑蚊滋 擾,還給居民優質之生活環境,彰顯 社會勞動深入地方之人文關懷價值。



守護天公嬰仔找到生命亮點 土檢辦理生活營成果暨餐會

【本刊訊】士林地檢署日前結合社會資源,假圓山飯店辦理社區生活營成 果發表暨公益關懷餐會,招待轄區福安、蘭州、桃源等國中高關懷學生及弱 勢學子,林檢察長勉勵參加同學透過溫馨的聚餐,深刻體會社會大眾所給予 的愛,牢記在生命困頓中,感受到社會的愛及關懷,不負眾望奮發向上。

本次發表會由蘭州國中學生表演精彩吉他,吉他係由犯保士林分會2年前 以自籌款捐贈,希望培養熱愛音樂的高關懷學生,透過樂器的學習,重新建 立自信。各校皆藉由發表會闡述如何結合資源規劃並教導學生,讓他們在課 業之外,找到自信的舞台,發掘生命的亮點,遠離偏差行為。

東成技訓所心肺復甦術訓練成效佳

【本刊訊】東成技能訓練所為提升 職員及收容人各項急救技能,因應緊 急醫療事故之發生,聘請臺東縣衛生 局飛鷹救護志工隊,日前假該所教誨 堂辦理全所職員及收容人心肺復甦訓 練。訓練課程除緊急救護常識及安妮 甦模型實務操作外,另學習如何使用 自動體外電擊去顫器(AED)。飛鷹救護



志工隊長蔡金珍教練表示:該所職員及收容人學習態度良好,落實操作每項 急救動作,且大多數學員熟悉AED之流程,對學習成效給予高度肯定。

南所佛光山合辦盂蘭盆節普渡法會

【本刊訊】臺南看守所於日前與佛光山慈悲基金會,合辦收容人中元節暨

盂蘭盆節教孝月普渡法會,特別禮請 佛光山南臺別院住持妙勤法師蒞所主 法,所長莊能杰在百忙中亦全程陪同 參與;在法會的過程中,妙勤法師與 莊所長藉由佛教儀軌的進行,以莊嚴 敬天、虔誠敬佛的態度,給予參與活 動的收容人最好的品格教育示範。

